

GSM-VoIP gateway

Jeste li se ikada zamišljali u ovakvoj poziciji: sjedite na terasi ugodnog kafića, pričate sa poslovnim partnerom, kada se iznenada ukaže potreba za obavljanjem dugotrajnog poslovnog ili privatnog razgovora sa inozemstvom? Vratiti se u ured nije opcija, a telefonski pozivi sa vašeg mobilnog uređaja prema vanjskim mrežama čine vam se bezobrazno skupima – a opet, poziv morate obaviti odmah, čak i uz cijenu nekoliko stotina kuna troškova za jedan jedini obavljeni razgovor.

U današnjem globaliziranom svijetu poslovni ljudi ali sve češće i privatne osobe imaju potrebu obavljati razgovore sa inozemstvom. I dok je privatnim osobama to svakako manji problem, biznismeni se često nađu u situaciji da telefonski razgovor moraju obaviti sad i odmah, čak i uz cijenu plaćanja iznimno skupe tarife mobilnih operatera.

Može li se doskočiti tim troškovima? Svakako! Troškove, naalost, nije moguće eliminirati u potpunosti, ali ih je moguće smanjiti do posve prihvatljive razine, korištenjem posebnog uređaja, tzv. GSM-VoIP gatewaya – uređaja koji će spojiti vaš mobilni telefon sa nekim od pružatelja usluga telefoniranja preko Interneta.

Princip rada je vrlo jednostavan i za krajnjeg korisnika gotovo potpuno transparentan:

Potrebno je nabaviti jedan takav uređaj (ili više njih, ovisno o vašim poslovnim potrebama), kupiti dodatnu GSM karticu koju uključite u VPN uređaj, a koju stavite u taj uređaj. Sam uređaj treba biti spojen na Internet (priključen na mrežu tvrtke ako tvrtka ima pristup Internetu, primjerice), i sve što vam je preostalo je kupiti uslugu nekog od davatelja usluge telefoniranja preko Interneta. Te usluge ne ćete u vas nikakvim posebnim ugovorom, već su "prepaid" tipa – uplatite određenu količinu novca davatelju usluge i zatim taj novac koristite – identično prepaid uslugama u mobilnoj telefoniji; takve usluge su vrlo dobre sa poslovne strane, jer vas ne obavezuju na potpisivanje ugovora ili bilo kakvo vezanje uz drugu stranu, već jednostavno koristite uslugu dok vam ona treba ili ste njome zadovoljni, a prekid korištenja usluge je u potpunosti u vašim rukama.

Korištenje usluge je krajnje jednostavno: sa svog mobilnog telefona nazovete uređaj kao da zovete bilo koji drugi telefon u vašem VPN-u, i uređaj će vam se javiti signalom biranja broja, poput običnog telefona. Na vama je samo da utipkate željeni telefonski broj (svejedno je je li riječ o zemaljskom ili mobilnom telefonu, bilo koje države), i uređaj će vas preko Interneta spojiti sa sugovornikovim telefonom, nakon čega ćete obaviti razgovor potpuno jednako kao što ste ga obavljali prije korištenja ovakvog uređaja! Telefonirati možete u bilo koje vrijeme, sa bilo kojeg mjesta, i ne morate panično tražiti najbliži priključak na Internet da biste mogli ostvariti jeftiniji poziv.

Razgovori ostvareni na ovaj način jeftiniji su od usluga klasičnih operatera, a prilikom korištenja mobilnog telefona, usluga može biti upravo nevjerojatno povoljnija! Primjerice, neki operateri Internet telefonije u cijenu svoje prepaid usluge daju određeni broj sati besplatnog telefoniranja – zamislite se kako sjedite u kafiću i besplatno razgovarate sa rodbinom u Australiji!

Kupnjom ovakvog uređaja niste ograničeni na davatelja samo jedne usluge, već možete birati između više pružatelja usluga Internet telefonije i izabrati model koji je najpovoljniji za vas. U slijedećoj tablici dan je primjer razlike u tarifi razgovora ovisno koristite li VoIP gateway ili ne (primjer je izračunat okvirno i ne predstavlja trenutnu ponudu telekom operatera u Republici Hrvatskoj; primjer Internet telefonije također varira od jednog do drugog davatelja usluge).

Zemlja

Normalna tarifa

Internet telefonija

Argentina

7kn/min

0.075kn/min

Francuska

4.91kn/min

1kn/min / besplatno

SAD

8.53kn/min

1.1kn/min / besplatno

Australija

11.79kn/min

1.3kn/min / besplatno (navedene rate mijenjaju se od jednog do drugog davatelja usluga, pa je za vaše potrebe najbolje detaljno ispitati troškove i na osnovu toga izabrati najpovoljnijeg pružača) Operacijski sustavi d.o.o. pomoći će vam pri analizi vaših troškova, planiranju, nabavci i instalaciji, te podešavanju vašeg gateway uređaja. Nudimo i rješenja po sistemu "ključ u ruke", sa mogućnošću kolokacije vaših uređaja i stalnog nadzora, te statističke obrade i izvještavanja o mjesečnim troškovima i upućenim pozivima.